



AGJENCIA PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

AGENCIJA ZA SPRJECAVANJE KORUPCIJE / AGENCY FOR PREVENTION OF CORRUPTION

Data e dorëzimit: 31.03.2023

Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Arbër	Mbiemri	Vokri
Funksioni	Zëvendës Ministër		
Emri i institucionit	Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal		
Adresa e institucionit	Ndërtesa e ish Rilindjes ,Prishtinë		
Njësia organizative	Kabineti i Ministrit	Data e emërimit	01.10.2022

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal	Ndërtesa e ish Rilindjes ,Prishtinë	Kabineti i Ministrit	Zëvendës Ministër	01.10.2022

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
1	Institucion publik	Qendra Klinike Universitare e Kosovës	Prishtinë	Rr. Fehmi Lladrovci	Kardiologji	Nivel jo menaxherial	shkollim specialistik me vetëfinancim	01.03.2021	30.03.2026
2	Institucion Privat	Kolegji AAB	Prishtinë	Zona Tregtare Prishtinë - Fushë Kosovë		Nivel jo menaxherial	Ligjerues	01.10.2016	

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Banesë	100.00 m2	Prone familjare	E blerë	1992	250,000.00 €	Prindërit

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Veture(Volkswagen)	E dhuruar	Dhuratë nga motra	Jo	2019	9,000.00 €	Deklaruesit
2	Bibliotekë	E trashëguar	Libra të blerë, trashëguar, dhuruar ndër vite	Po	2023	30,000.00 €	Deklaruesit

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Cash	Cash	Kosovë	8,000.00 Euro	kursime nga pagat dhe mëditjet	Llogari rrjedhëse	Deklaruesit
2	Bank	Procredit Bank	Kosovë	5,522.98 Euro	kursime nga pagat dhe mëditjet	Depozita/kursime	Deklaruesit
3	Bank	NLB Banka	Kosovë	8,685.53 Euro	kursime nga pagat dhe mëditjet	Depozita/kursime	Deklaruesit

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	<p>Kam dhene doreheqje nga Kuvendi Komunal i Prishtines.</p> <p>Kam dhene doreheqje nga OJQ-te ne te cilat kam kontribuar ne te kaluaren.</p> <p>E kam pezulluar angazhimin si mjek i pergjithshem ne QMF-4 te Prishtines.</p> <p>Nuk kam kohe te jem i angazhuar pertej obligimeve aktuale te deklaruar.</p>
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal	Kosovë	NLB Banka	1,569.50 €	
Deklaruesit	mesatarja e kompensimit mujor per kujdestarite gjate shkollimit specialistik	Ministria e Shëndetësisë	Kosovë	Procredit Bank	200.00 €	
Deklaruesit	Neto vjetore, varesisht nga numri i oreve te kompensuara	Kolegji AAB	Kosovë	NLB Banka	2,052.00 €	
Deklaruesit		Qendra Klinike Universitare e Kosovës	Kosovë	Cash	0.00	<p>Varet nga disponimi i drejtoreshave qe nderrohen shpesh. Kur ishte u.d. drejtor Dr. Basri Sejdiu, specializanteve u pagusheshin kujdestarite nga SHSKUK. Kur drejtor u be Dr. Valbon Krasniqi, u ndal pagesa e kujdestarive per specializante. Me ardhjen e Dr. Pranvera Zejnullahut si u.d. e drejtorit, serish nisen te pagohen kujdestarite. Me zevendesimin e saj nga. Dr. Narqize Arenliu u ndalen serish pagesat.</p>
Prind	Pensionet bazë kontributdhënëse	Ministria e Financave, Punes, Transfereve	Kosovë	Banka për Biznes	250.00 €	
Prind	Pensionet bazë	Ministria e Financave, Punes, Transfereve	Kosovë	Banka për Biznes	100.00 €	

TË DHËNA TË TJERA

